
Umfrage Tankstelle
Beitrag von „Hauruck“ vom 21. Mai 2008 um 12:19

Zitat von EzioS

Sorry Oli - aber Reifen Diehl (7 Tankstellen!?) [...]

Drum - ich hatte schon befürchtet, ich hätte da ein neues Label verpasst... 

Zitat von EzioS

[...] ist wohl fuer 95% aller User hier weniger interessant.....?

Bei 7 Tanken wahrscheinlich eher für 99,5%

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/9310-umfrage-tankstelle/?postID=139501#post139501

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/?postID=139500#post139500
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/?postID=139500#post139500
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/9310-umfrage-tankstelle/?postID=139501#post139501

